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Hodnocení vedoucího práce  

 

Práci hodnotil: akademický malíř Renáta Fučíková 

1. Cíl práce 

Cíl práce byl splněn, vznikla publikovatelná ilustrovaná kniha.  

2. Stručný komentář hodnotitele 

Aneta Navrátilová si jako diplomovou práci vybrala téma ryze osobní: zpověď introverta, která má 

čtenářům nabídnout rady na cestu životem. Není jednoduché vysvětlit malému dítěti rozdíl mezi introvertem 

a extrovertem, ještě těžší je povzbudit uzavřeného introverta a ujistit ho, že není tou jedinou tichou bytostí 

na světě. 

Pomocí ilustrací a stručných textů vede Aneta čtenáře světem malé Ivy - introvertky - a její sestry Emy - 

extrovertky. Pracuje s barevnou symbolikou, modrá je barvou klidu a ticha, červená je barvou vzrušení a 

hluku, žlutá barvou nalezené vnitřní rovnováhy. V ilustracích se setkáme s klasickými rodinnými situacemi a 

scénami ze školy a hřiště. Nejdůležitější situaci pozorujeme z veliké dálky, ale klíčový rozhovor vnímáme tak 

přesně, jako by byl zaznamenaný směrovým mikrofonem. 



 

 

Právě tato osvěžující střídání vzdáleností, celků krajin s množstvím lidí a naopak blízkých detailů tváří 

hlavní hrdinky, spolu s intimní autentickou zpovědí autorky dávají knize onu žádoucí hloubku sdělení. 

Vysoce hodnotím především vypravěčské Anetiny schopnosti, proto jí odpustím ta dvě až tři místa, kde jsou 

určité detaily ilustrace méně obratné. V případě publikování knihy by se jistě našel čas je opravit. 

Grafická úprava díla je příjemná, autorka pečlivě hledala font, který se organicky spojí s ilustracemi. 

Obyčejný ofsetový papír nasákl barvy a nechává je mluvit polohlasem. Podobně příjemný haptický dojem 

nabízí i plátěný potah. Výsledkem Anetiny diplomové práce  je laskavá a intimní knížka ujišťující všechny 

čtenáře, že mají ve světě svoje pevné místo, ať už jsou výbojní nebo mlčenliví. 

 

 

 

3. Vyjádření o plagiátorství 

Dle mého názoru dílo není plagiátem. 

4. Navrhovaná známka a případný komentář 

Navrhovaná známka má podobu: výborně. 

 

Datum: 17. 5. 2023   Podpis: akademický malíř Renáta Fučíková

     

  

 
 
 
 
Tisk oboustranný 


